

## 国务院参事、中国有色金属工业协会 陈全训会长一行到中色卢安夏考察调研

2013年8月2日,国务院参事、中国有色金属工业协会陈全训会长一行在中国有色集团党委书记张克利等人的陪同下到公司在赞企业中色卢安夏进行考察调研。陪同陈会长赴企业考察的领导还有中国有色金属工业协会任旭东常务副会长、公司董事会副主席兼总裁陶星虎等。

公司执行董事、副总裁、中色卢安夏总经理骆新耿首先向陈会长一行汇报了公司近年来在巴鲁巴铜矿恢复生产、穆利亚希湿法项目成功建设并顺利投产的发展过程,以及下一步的主要工作。接着,陈会长一行深入穆利亚希矿区实地考察了模型室、中控室、萃取电积车间、硬岩筑堆和露天采矿现场。骆新耿总经理还向陈会长简要介绍了公司在处理公共关系和履行社会责任以及本地化建设方面的一些做法。

在考察过程中,陈会长对中色卢安夏湿法冶炼装备和技术的现代化程度印象深刻,他高度评价了中国有色集团及上市公司在非洲发展企业造福当地社区所取得的成绩,认为值得其他企业学习。同时,他希望公司继续努力工作,全力抓好矿山的生产经营,进一步树立中央企业在境外的良好形象。



图为陈全训会长在穆利亚希项目模型室参观  
(从右至左: 张克利书记、陈全训会长、中色卢安夏副总经理刘媛媛、  
陶星虎总裁)



图为陈全训会长与露天采矿技术团队合影留念  
(中间着白色上衣者为陈全训会长)



陈会长一行参观穆利亚希堆浸场